

## **Törzstőke emelés határideje 2016.03.15**

Törzstőke emelés új jogszabályának, azaz az új jogszabály értelmében a Kft-ék 2016.03.15-ig kötelesek megemelniük a törzstőkéjüket 3 millió forintra. Vagy ha ezt nem szeretnék megtenni, akkor kötelesek átalakulni egy cégmódosítás során egy másik cégformájú társasággá. A határidő elmulasztása pénzbírságot eredményezhet a társaság és azok tulajdonosai számára.

## **Törzstőke emelés lehetséges módjai 2016-ban**

Tőke emelés lehetséges az eredménytartalék vagy tőketartalék terhére vagy tagok pénzbeli hozzájárulásával, illetve tagok nem pénzbeli hozzájárulásával, azaz apporttal. Ezen kívül lehetőség van az osztalék elengedésével, emelés tagi kölcsön elengedésével, vagy emelés tagi kölcsön apportálásával. Részletesebb a információ tőke emelés lehetőségeiről a képre kattintva.

### **Törzstőke emelés eredménytartalékból vagy tőketartalékból**

Törzstőke emelés eredménytartalékból vagy tőketartalékból is lehetséges, ha a társaság rendelkezik ilyen forrásokkal. Ez esetben felhasználható az adott évi mérleg szerinti eredmény is. Igazolásukat az előző évi hat hónapnál nem régebbi, vagy az adott évre vonatkozó mérleg alapján kell bemutatni. Ilyenkor viszont a magánszemélyű tagnak szja fizetési kötelezettsége keletkezik majd az üzletrész átruházásakor vagy a jegyzett tőke leszállításakor.

### **Törzstőke emelés készpénzben, a tagok pénzbeli hozzájárulásával**

Törzstőke emelés készpénzben is lehetséges, amikor a társaság tagjai ezt rendelkezésre bocsájtják. Ez történhet a meglévő tagok hozzájárulásával, másrészt történhet új tag bevonásával is. Ez a tőkeemelés legegyszerűbb módja. A tagi hozzájárulások arányában változhat a tagok szavazati és tulajdoni aránya is.

### **Törzstőke emelés apporttal, azaz ingó vagyontól**

Törzstőke emelés apporttal, azaz forgalomképes ingó vagyontárggyal is lehetséges. Az apport lehet például ingatlan, személygépjármű, műszaki berendezés is például. Az ingó vagyontárgy rendelkezésre bocsájtásával történik meg a tőke emelés. Az apport piaci értékének meghatározásához könyvvizsgáló megbízására van szükség.

### **Törzstőke emelés osztalékból, az osztalék terhére**

Törzstőke emelés lehetséges az osztalék terhére is. A 2014-es törvény óta még illetékfizetési kötelezettség sem keletkezik az osztalék elengedését követően. Az elengedett osztalék megnöveli az eredménytartalékot, amely ezáltal a jegyzett tőke 3 millió forintra történő emelésére felhasználható.